

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. június 12-én (hétfő) 8.00 órára meghirdetett és 8.25 órai kezdettel megtartott
rendkívüli üléséről**

Az ülés helye: Harkányi Gyógyfürdő Zrt. iroda épülete (7815 Harkány, Kossuth L. u. 7.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Kecskeméthy Pál társadalmi megbízatású alpolgármester
Éva Ferenc, Márton Béla, Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János (később
érkezett) képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Elmondta, hogy az ülés helyszínéül azért választotta a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. irodaépületét, mert a délelőtti folyamán, a képviselő-testületi ülés után, Felügyelő Bizottsági ülés lesz, ahol két testületi tag is érintett. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kiss-Kálmán Éva és Kecskeméthy Pál képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Kiss-Kálmán Éva és Kecskeméthy Pál képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester a kiküldött napirendi pont tekintetében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:

1.) Döntés felülvizsgálata az MKSZ csarnok pályázat együttműködési megállapodás aláírásáról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

(Monostori Zsolt János képviselő megérkezett, így a testület jelenlévő tagjainak létszáma a szavazás tekintetében 5 főről 6 főre nőtt.)

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a Sportcsarnok kupola átépítése, felújítása ügyében korábban két pályázati lehetőség volt, az egyik a Kézilabda Szövetség által kiírt pályázat, amelyet az önkormányzat elnyert, a Sportcsarnok tetőszerkezetének felújítására és egyéb kisebb volumenű munkákra. Amikor elkezdődtek az előkészítői munkák, akkor kiderült, hogy az eredeti költségvetésen módosítani szükséges. Emiatt kellett a múlt héten emelni az önerő összegét 1.700.000.- Ft-al. Az eredeti pályázati önerő 5,5 millió Ft lett volna, ez a múlt héten módosult 7,2 millió Ft-ra. Megérkezett a támogatási szerződés is a pályázatra, amely kapcsán felmerült egy nem várt kitétel, hogy a számlázások miatt Áfa fizetési kötelezettsége is van az önkormányzatnak, így ez már további 3,6 millió Ft-al megnövelné a költségeket, ha ezeket a tételeket összeadják, akkor 10.800.000.- Ft-ba kerülne ez a projekt. Ezért javasolta, hogy vizsgálják meg, hogy milyen más lehetőségek vannak, mivel az önerő összege megduplázódott. Arra fognak javaslatot tenni, hogy a pályázattól álljanak el, saját kivitelezésben, a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-vel kössenek szerződést és az önkormányzat saját cége végezze el a legszükségesebb felújítási munkát. Arra kérte a jegyző asszonyt és a műszaki osztályvezetőt, hogy az előterjesztést erre vonatkozóan dolgozzák ki.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az önerő a pályázat beadásához képest majdnem a duplájára emelkedett, ez már jelentős megterhelést jelentene a költségvetés számára, különös tekintettel arra, hogy nagyon sok pályázat van beadva, ezek egy részéhez önerő is szükségeltetik. Ezért gondolták, hogy más műszaki megoldást kell keresni, ami a probléma megszüntetését jelentené. Az előterjesztés is ezeket a megoldásokat tartalmazza és két határozati javaslatot is. Az 1. számú határozati javaslat tartalmazza, az előzőleg meghozott 112/2017. (IV.01.) számú képviselő-testületi határozat visszavonását és megállapítja, hogy a képviselő-testület eláll a pályázattól, arra tekintettel, hogy a tényleges kivitelezés összköltsége 10 %-nál nagyobb mértékben meghaladja a pályázat benyújtásakor kalkulált becsült irányarat. A 2. számú határozati javaslat pedig arra irányulna, hogy kifejezetten a Sportcsarnok tetőkupola beázásának megszüntetésére leszűkített műszaki tartalomra kérne árajánlatot az önkormányzat a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-től és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére, a képviselő-testület által, legfeljebb az erre a célra megjelölt önerő, 7.215.526.- Ft összegű forrás erejéig, természetesen ez kisebb összeg lehet, de ez lenne a maximum összeg.

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy megvizsgálva a közbeszerzés eredményét, amit lefolytatott a Magyar Kézilabda Szövetség, látható, hogy egy jelentősen túlárazott költségvetéssel nyerte el a beruházást a kivitelező. A jelentősen megnövekedett önerő, valamint az Áfa fizetési kötelezettség olyan nagymértékben megemelte a beruházás költségét, hogy annak a kifizetése már indokolatlan lenne.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem program pályázat visszavonása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

114/2017. (VI.12.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés elállásról a Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) Országos Tornaterem program pályázat vonatkozásában

- 1.) A képviselő-testület a „Döntés felülvizsgálata az MKSZ csarnok pályázat együttműködési megállapodás aláírásáról” című előterjesztést megtárgyalta, és úgy határoz, hogy a 112/2017.(VI.01.) számú határozatát visszavonja, ezzel egyidejűleg a pályázati kiírás megfelelő pontja alapján eláll a Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) Országos Tornaterem program pályázat együttműködési megállapodásának aláírásától, tekintettel arra, hogy a tényleges kivitelezés összköltsége 10%-nál nagyobb mértékben meghaladja az adatlap benyújtásakor kalkulált becsült irányarat.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az MKSZ értesítésére és az elálláshoz szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester a sportcsarnok-tető kupola felújítása tárgyában vállalkozási szerződés megkötése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

115/2017. (VI.12.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés vállalkozási szerződés megkötéséről

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a sportcsarnok-tető kupola beázásának megszüntetésére leszűkített műszaki tartalomra a Harkányi Városgazdálkodási Zrt-től árajánlatot kér. A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert, hogy az árajánlat rendelkezésre állását

követően e tárgykörben a Harkányi Városgazdálkodási Zrt-vel vállalkozási szerződést kössön, legfeljebb a képviselő-testület által erre a célra megjelölt önerő, 7.215.526,-Ft összegű forrás erejéig.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester megállapította, hogy több napirendi pont nincs, megköszönte a jelenlévők részvételét, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. június 12. 9.00 órakor.

K.mft.



Baksai Endre Tamás
polgármester



Dr. Markovics Boglárka
jegyző



Kiss-Kálmán Éva
jkv. hitelesítő



Kecskeméthy Pál
jkv. hitelesítő